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KOHTPOJIBHAS PABOTA N 5
Bapmant 3

1. Toctpotire rpadmx dymxmm y = 3 + 1. Vxaure mmore-

x
cTBo amavennit (ymKms.
Tlocrpofite rpadux: gymemun y = ~2¢* - 4x + 6. C momo-
mpio rpaduKa naimmTe:

2) MpOMexKyTIH BodpACTAMMs ¥ YOHBANTS PYEKIMH;

6) maubo/mmee ouavenme dymKHM;

5) npn Kaxux mAveHHAX ¥ y > O.

3. Pemure rpadirdecks ypasHerue x! + 3x -4 =

4. Pemmure rpaguuecks cucremy ypasmemii

y=r+3+1,
y=-x|+4
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5. Halizre SHa9eHHe DapaMeTpA P, ECTH H3BECTHO, WTO HPA-
Mas ¥ = ~1 FBNATCH OCHIO CHMMETDHH MADAGOIE

y=px'-(p+12)x - 15.




